
   
  
 
  

  

Erste Bank AD Podgorica je članica Erste Grupe koja  sa oko 46.000 zaposlenih uslužuje 16,4 miliona klijenata putem oko 2.800 

poslovnih jedinica u još sedam zemalja (Austrija, Češka, Hrvatska, Mađarska, Rumunija, Slovačka, Srbija). 

Erste Bank AD Podgorica posluje na teritoriji cijele Crne Gore kroz mrežu od 16 filijala. Četiri su u Podgorici, a po jedna u  Ulcinju, Baru, 

Budvi, Tivtu, Kotoru, Herceg Novom, Cetinju, Nikšiću, Beranama, Bijelom Polju, Rožajama i u Pljevljima. 

 
 

  
 

Saopštenje za medije  22. februar 2016. 

 

Donacijom muzičkoj školi obilježen početak rada filijale u 

Kolašinu 

 

 

 

Kolašin – Erste banka je večeras svečano obilježila otvaranje filijale u Kolašinu, u ulici Buda 
Tomovića bb. Ovo je sedamnaesta filijala Erste banke u mreži. Klijentima u Kolašinu na 
raspolaganju je tim od dva zaposlena na komercijalnim i blagajničkim poslovima, a dostupni su im 
svi proizvodi i usluge koje Erste banka ima u svojoj ponudi. 

„Otvaranje filijale u Kolašinu je odraz namjere da gradimo jače veze sa građanima i privrednicima 
ovog kraja, uz već uspostavljenu odličnu saradnju sa lokalnom samoupravom. Kolašin je grad 
velikih prirodnih ljepota i još većih potencijala, turističkih i privrednih. Ovdje smo sa željom da na 
najbolji način podržimo strateške prioritete ovog grada i doprinesemo iskorišćavanju njegovih 
potencijala“, rekao je na otvaranju filijale koordinator regije sjever, Erdan Sutović. 

Otvaranje filijale u Kolašinu Erste banka je obilježila donacijom električnog klavira - klaviole Školi za 
osnovno muzičko obrazovanje, čiji su talentovani polaznici osvajači niza prestižnih međunarodnih 
priznanja i nagrada.  
 
Površina filijale u Kolašinu je 75 kvadratnih metara i opremljena je prema aktuelnim standardima 
Erste grupe. U filijali u Kolašinu građanima su na raspolaganju svi bankarski proizvodi i usluge - od 
tekućih računa, elektronskog bankarstva, platnih kartica, štednje, do potrošačkih, gotovinskih i 
stambenih kredita. Pravna lica takođe imaju kompletan servis usluga koje Erste banka u Crnoj Gori 
ima u svojoj ponudi. 

Radno vrijeme filijale je od ponedjeljka do petka od 8:30h-15:30h. Bankomat u sklopu filijale 
dostupan je građanima 24h dnevno, svakog dana. 
(kraj) 
 
 

 

Za dodatne informacije: 
Erste Bank AD Podgorica, 81000 Podgorica, Studentska bb, www.erstebank.me 

Služba komunikacija 
Dragana Crvenica, tel: +382 20 440 448; mob: +382 63 299 800; email: dcrvenica@erstebank.me 

http://www.erstebank.me/
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